

«Аграрне законодавство України: проблеми ефективності» (К., 1998), «Проблеми права власності та господарювання у сільському господарстві» (К., 2001). За редакцією В. І. Семчика колективами авторів видано підручники: «Кооперативне право» (К., 1996); «Земельне право» (К., 2001).

В. І. Семчику у 1995 р. присвоєно почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України», в 2001 р. він отримав Почесну грамоту Кабінету Міністрів України. Віталій Іванович у 1999 р. був відзначений Президентом України і нагороджений орденом Богдана Хмельницького III ступеня, орденами УПЦ «Різдво Христове 2000» II ступеня (2001), «Святого рівноапостольного князя Володимира» III ступеня (2001), орденом Ярослава Мудрого (2007), а також 12 медалями, у тому числі «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов» (1945), «Ветеран труда» (1984); відзнакою Президента України «Захиснику Вітчизни» (1999).

Активна життєва позиція, талант науковця, глибока людська порядність, відповідальність за доручену справу, доброта — це лише деякі риси, що характеризують В. І. Семчика.

Президія Національної академії правових наук України, редакційна колегія «Вісника Академії правових наук України» щиро вітають **Віталія Івановича Семчика** з ювілеєм і бажають йому міцного здоров'я, благополуччя, творчої наснаги і подальших успіхів.



Виповнилося 80 років відомому українському вченому в галузі конституційного права та проблем організації і діяльності правоохоронних органів, суду і прокуратури, доктору юридичних наук, професору, члену-кореспонденту НАПрН України **Геннадію Олександровичу Мурашину**, який народився 29 червня 1932 р. у м. Ленінграді (нині — Санкт-Петербург). У 1955 р. закінчив юридичний факультет Львівського університету (нині — Львівський національний університет ім. Івана Франка). З 1955 по 1962 р. працював у партійних органах. З 1962 по 1967 р. — прокурор Ленінського району м. Києва і водночас аспірант Київського державного університету (нині — Київський національний університет ім. Тараса Шевченка) на кафедрі теорії держави і права. З 1968 р. працює в Секторі держави і права (нині — Інститут держави і права ім. В. М. Корецького НАН України) на посадах наукового пра-

цівника, заступника директора з наукової роботи, завідувача відділу конституційного права і місцевого самоврядування, сьогодні — провідний науковий співробітник відділу конституційного права і місцевого самоврядування інституту.

У 1973 р. захистив кандидатську дисертацію на тему «Органи прокуратури у механізмі Радянської держави» (спеціальність 12.00.01). Має вчене звання старшого наукового співробітника. У 1993 р. був обраний членом-кореспондентом Академії правових наук України (нині — Національна академія правових наук України), у 2006 р. — дійсним членом (академіком) Міжнародної академії інформатизації.

Г. О. Мурашин опублікував понад 250 праць. Серед них: «Конституційне право України: Академічний курс» (у співавт., 2007), «Законодавча діяльність в Україні: стан, пріоритети, шляхи вдосконалення» (у співавт., 2007), «Конституційно-правовий статус прокуратури України та проблеми його вдосконалення» (2008), «Прокуратура України в системі міжнародного співробітництва», «Референдумні акти як акти безпосереднього народовладдя» (2010). Є відповідальним редактором низки наукових видань.

Брав участь у підготовці Декларації про державний суверенітет України, проектів Конституції України, законів «Про Конституційний Суд України», «Про судоустрій», «Про прокуратуру України» та ін.

Г. О. Мурашин — незалежний експерт Міжнародної європейської організації з вивчення економічних, політичних та інших питань у країнах СНД (INTAS, м. Брюссель, Бельгія). Активно співпрацює зі структурами Міжпарламентської асамблеї СНД, бере участь у засіданнях її комітетів, конференціях, друкується у періодичних виданнях Асамблеї.

Учасник Великої Вітчизняної війни. Заслужений юрист України (1993), відзначений вищою нагородою Спілки юристів «Видатний юрист України» (2007). Нагороджений орденом Богдана Хмельницького III ступеня (2000), 11 медалями, Почесний працівник Прокуратури України (2002). Має орден «За заслуги» III ступеня (2007) та інші вітчизняні і зарубіжні нагороди та відзнаки.

Президія Національної академії правових наук України, редакційна колегія «Вісника Академії правових наук України» щиро вітають **Геннадія Олександровича Мурашина** з ювілеєм і бажають йому міцного здоров'я, благополуччя, творчої наснаги і подальших успіхів.